PRIMER CURSO DE MATEMATICAS 2008-09

CALCULO II. Control Parcial 2 (X, 18-03-2009)
INICIAL PRIMER APELLIDO ......

1. (a)[0,5 puntos| ;Se puede definir la funcién
T+ 2y
Va2 4 y?

en (0,0) para que sea continua? Justifica tu respuesta.

flz,y) = cos(z? + y*)

(b)[0,5 puntos| Demuestra que

lim MCOS(JE +y)=0
(2,9)=(0,0) /22 + y? Y
2. Sea
%
flx,y) = 2427
si (2,9) # (0,0) v £(0,0) =0,
(a)[0,5 puntos| Calcula
of af
- —(0,0
9. 00 v 5,00

(b)[1 punto] jEs f diferenciable en (0,0)? Razona la respuesta.



